

ТИТУЛЬНИЙ ЛИСТ

29.05.2024

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

№ 3/24

(вихідний реєстраційний
номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог [Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів](#), а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Генеральний
директор

(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи емітента/
особи, яка надає забезпечення, що
базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Маркушевський Ігор Ісаакович

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи
емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРЧОВИК"
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	68700 Одеська обл., м. Болград вул. Заводська 34
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	20925875
5. Міжміський код та номер телефону	(04846) 4-31-26
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку.	20925875@pishevik.pat.ua
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00001/APA
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 Україна DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на
власному вебсайті емітента

<http://pishevik.pat.ua/>

29.05.2024

(URL-адреса веб-сайту)

(дата)

Додаток 27
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а
також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами
(підпункт 17 пункт 71)

ВІДОМОСТІ

про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, виділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1	29.05.2024	Загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК", що були проведені дистанці	Перетворення

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію

Згідно підсумків голосування, отриманих 29.05.2024р. від ПАТ "НДУ" в "Кабінеті Зборів", загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК" від 24 травня 2024 року що були проведені дистанційно (протокол № 1/24 від 24.05.2024р.) (надалі - Товариство та/або ПРАТ "ХАРЧОВИК") у зв'язку з необхідністю зменшення витрат, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми як Приватне акціонерне товариство, підвищення оперативності прийняття рішень вищим органом управління Товариством з питань діяльності Товариства було прийнято рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК" (код ЄДРПОУ: 20925875, місцезнаходження: 68702, Одеська обл., Болградський р-н, м. Болград, вул. Заводська, буд. 34) шляхом перетворення у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ".

Результати голосування:

"ЗА" - 200 493 голоси, (100 % голосів акціонерів, які зареєструвались для участі в загальних зборах та є власниками голосуючих акцій).

"ПРОТИ" - 0 голосів, (0 % голосів акціонерів, які зареєструвались для участі в загальних зборах та є власниками голосуючих акцій).

Повне найменування юридичної особи правонаступника - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ". До правонаступника переходять всі активи та зобов'язання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК". Розмір статутного капіталу правонаступника - 52 920,00 грн. ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРЧОВИК", що прийняло рішення про реорганізацію ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК" шляхом перетворення в ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ" здійснює конвертацію акцій в частки ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ" та розподіляє серед його учасників (Коефіцієнт конвертації = 1). Відсотковий розмір частки власника акцій у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК", що реорганізується, має дорівнювати відсотковому розміру його частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється під час реорганізації. Розмір частки учасника в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ" дорівнює розміру загальної номінальної вартості акцій належних йому у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК" до перетворення. Обмін акцій на частки правонаступника ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ХАРЧОВИК" здійснюється таким чином, щоб розмір статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЛГРАД ВАЙНЕРІ" дорівнював розміру статутного капіталу Товариства на момент прийняття рішення про реорганізацію (52 920,00 грн.).